
Hangok a békéért...
(folytatás az elsõ oldalról)

Nepomuki Szent János a vízen járók védõszentje, szobra a Halászcsárda
elõtti téren áll. A múlt századból eredõ szokás szerint a dunai hajósok,
halászok és molnárok május 16-án tartották látványos ünnepélyüket.
Ahogy minden évben, idén is kulturális programokkal, kézmûves vásárral
várjuk Önöket a Millenniumi szobor elõtti téren és a Szabadság utcában.
A csónakosok sötétedés után fáklyákkal kivilágított és feldíszített hajók-
kal a Duna város menti szakaszán végigereszkednek, közben vízre bocsát-
ják az apró fényû úszógyertyákat is. A „jánoskázás” után tûzijátékban gyö-
nyörködhetünk, majd utcabállal zárul a program.

Program:

10:00 órától: 54. Schneider Lajos Népdaléneklési és Népzenei Találkozó
és Verseny a Schneider Lajos Alapfokú Mûvészeti Iskolában
14:00 Kézmûves vásár a Szabadság utcában
14:30 Céhzászlós felvonulás a Városházától a Szent Mihály térre
15:00 Liturgia a Nepomuki Szent János szobornál a Szent Mihály téren,
majd koszorúzás a révben
15:30 Sétakompozás a Mohácsi Fúvószenekar közremûködésével
16:00-02:00 Kulturális és zenei programok az Erzsébet téri színpadon
(Millenniumi Emlékmû)
20:00 A csónakosok megáldása a Duna-parton
21:00 Jánoskázók indulása a Sokac-révbõl
21:30 Tûzijáték a Dunán
22:00 Utcabál a Póló zenekarral a Millenniumi emlékmûnél

Az Erzsébet téri szabadtéri színpad programja
(a Millenniumi Emlékmû elõtt):

16:00 MBanD zenekar 16:45 Mohácsi Sokacok Olvasókörének gyermek-
és ifjúsági tánccsoportja 17:30 Sky Dance Group Mohács és Bóly csapata
18:15 Orchestar Mirabolan 19:00 Baráth Kata
19:45 Mohácsi Fúvószenekar 22:00 Utcabál a Póló zenekarral

Nepomuki Szent János ünnep
Május 16. szombat

(folytatás az elsõ oldalról)
A komplett projekt finisére még várnunk kell, a kivitelezés teljes egészé-
ben, minden ponton 2027 nyarára készülhet el. Õsszel újabb „nagy fa-
lat” következik: a Széchenyi tér munkák által még nem érintett része és
a sétáólutca felújítása. Persze, egy ilyen volumenû beruházásnak „ára
van”, különféle forgalmi változások, ideiglenes lezárások, a gyalogos- és
autós közlekedés megszokott kereteinek huzamosabb idõn át történõ
beszûkülése, munkagépek zajai, az építõanyagot szállító jármûvek fo-
kozott jelenléte, megnövekedett teherforgalom. Az önkormányzat ebben
az idõtartamban újra csak kéri a türelmünket és megértésünket, a továb-
bi közlekedési és forgalmi változásokról – ahogyan eddig – ezután is
igyekszik idõben és teljes körûen tájékoztatni a város lakosságát.

Mohács 500: tetõpontjukon...

–Javában készül mindenki határon innen és túl, hogy a reményeink
szerint színvonalas mûsorfolyammal ajándékozzuk meg a közönséget,
tisztelegve a kivételes történelmi jubileum elõtt is – hallhattuk Imréné
Ivánfi Mártától, a program fõ szervezõjétõl, akit városszerte sokan Csöpi
néniként ismernek. A Mohácsi Bartók Béla vegyeskar dirigense a három-
napos program forgatókönyvét fellapozva vázolta újságunknak a fesztivál
menetét:
– Május 29-én sorra futnak majd be a külföldi fellépõk: Szlovákiából,
Szerbiából, Finnországból, Lengyelországból és Romániából, míg Szlové-
niából két kórust is várunk: ez összesen öt vegyes-, illetve egy-egy nõi-
és férfikar. Ebéd után a szállások elfoglalása következik, majd rövid pi-
henõ, s kezdetét veszi a programsorozat. 16.30-kor énekes felvonulás
jelenti a nyitányt, valamennyi résztvevõvel, a Deák tértõl a Selyemgyárig,
ahol a résztvevõk köszöntését követõen 20.00 órától ünnepi zártkörû
gálakoncert kezdõdik. A külföldi kórusok mellett a Mohácsi Bartók Béla
Vegyeskar is hallható lesz – sorolja Csöpi néni. Szavai nyomán izgalmas-
nak ígérkezik a folytatás is:
– Május 30-án igazán sokszínû programsorozat várja a zenekedvelõ ér-
deklõdõket. E napon több helyszínen lesznek hangversenyek: például
11.00 órától a Fogadalmi templomban a finn kórus, a Bólyi Vegyeskar, a
Trnavából érkezett szlovák kórus, legvégül pedig a szlovén vegyeskar
mutatja be egyházi kórusmûvekbõl összeállított mûsorát. Az utolsóként
fellépõ szlovén együttes a gospel mûfajából válogatott; tradicionális spi-
rituálék szólalnak meg elõadásukban – hallhatjuk.
– 10.30-tól a Komlói Munkáskórus, a székesfehérvári Gyermekkar, a
Siklósi Tenkes Vegyeskar, továbbá a Romániából, Bukarestbõl érkezõ So-
und Vegyeskar mutatja be mûsorát. Külön érdekesség, hogy a románok
népzenei összeállításában különbözõ hangszerek (pl. dobok) is megszó-
lalnak majd. 15.00 órakor, a Városháza dísztermében kezdõdõ hangver-
seny fellépõi kivétel nélkül külföldiek: a szlovén férfikar, a szerb nõikar
és a lengyel VRC Vegyeskar következik. Ez utóbbi együttes mûsorában
a klasszikusok mellett könnyedebb hangvételû, sokak által ismert dal-
lamok egyaránt felcsendülnek majd.
– A délután másik koncertje fél 3-as kezdéssel lesz – folytatja Imréné
Ivánfi Márta. – A két baranyai kórus – a Pécsváradi Nõi Kamarakórus és
a Szigetvári Tinódi Vegyeskar – mellett újra hallhatjuk (természetesen
másik mûsorral) a szlovák és a szlovén formációt. 15.30-tól igazán színes
kavalkád veszi kezdetét: a különbözõ folklórmûsorok megszólaltatói sa-
ját népzenéjükbõl adnak nekünk ízelítõt a Deák téren. Itt láthatjuk-hall-
hatjuk a finneket, szlovákokat, a két szlovén együttest (férfikar, vegyes-
kar), végül pedig a románokat. Lapunk megtudta: 17.30-kor érkezik el
kétségtelenül a csúcspont, egy közös próbát követõen Nyitrai László –
Cseh Dávid Péter: HÕSÖK címû kórusmûvének õsbemutatója 500 éne-
kes(!) elõadásában. Azt a hangzást azért el lehet képzelni, ilyen nemhogy
Mohácson, de világviszonylatban sem nagyon van...
– Egyszer minden véget ér: május 31-én, a zárónapon 10.00 órakor
szentmise lesz a Fogadalmi templomban, majd a lengyel VRC Vegyeskar
ad önálló hangversenyt ugyanitt. Délben kerül sor a fesztivál zárására a
Selyemgyár Kulturális Negyedben – teszi hozzá Csöpi néni.
– Sok-sok információt osztottam meg most a lap Olvasóival, s hogy a sok
még több legyen, a rendezvény igényesen kidolgozott, sokoldalú hon-
lapjára is szeretném felhívni a figyelmüket, amely minden tekintetben
méltó ehhez a különleges eseményhez. A vegyeskarunk régi barátja,
partnere, ifj. Póth Sándor által készített felületen a polgármesteri kö-
szöntõ elolvasása után idõvonal és térkép segítségével tájékozódhatunk
a programokról, ezen felül megismerkedhetünk a helyszínekkel, a fellé-
põ kórusokkal, a fesztivál egészével. De nem csak az esemény maga, ha-
nem a folyamatosan frissülõ weboldal is „nemzetközi”, amelyet ékesen
bizonyít, hogy a magyaron kívül tizenegy(!) további nyelven böngészhet
az érdeklõdõ az információk között, ha ide kattint:
www.voicesm500.tourtap.hu Óriási köszönet mindezért a készítõnek…
– Nagyon bízom abban, hogy városunk kórusmuzsikát kedvelõ kö-
zönségének, továbbá a megkülönböztetett figyelemnek köszönhetõen
külföldi vendégeink csak jó és szép élményekkel távoznak majd a Mohács
500 Nemzetközi Kórusfesztiválról. Szeretnék köszönetet mondani Henc
Juditnak, a Nemzetközi Kórustalálkozó projektvezetõjének, aki a ren-
dezvény teljes körû elõkészítését és koordinációját irányítja, hiszen
munkájának köszönhetõen több száz dalos részvételével valósulhat meg
ez a magas színvonalú, nemzetközi kulturális esemény Mohácson – zár-
ta beharangozóját Imréné Ivánfi Márta.

Tour de Hongrie 4. szakasz – Mohácsi rajt
(Sport)történelmi pillanat városunkban!

Elõször érkezik hozzánk a világszintû Tour de Hongrie mezõnye és innen
indul a verseny 4. szakasza május 16-án! A rajt helyszíne: Deák tér
10.50 óra: Rajtceremónia – 12.00 óra: RAJT
Gyere el és legyél részese ennek a különleges sportélménynek!

Részletes program és a verseny útvonala: www.mohacs.hu


